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ACTA DE LA SESIÓN PÚBLICA ORDINARIA DE CONTROL CELEBRADA POR EL PLENO DE LA 
ASAMBLEA DE LA CIUDAD DE CEUTA, EN PRIMERA CONVOCATORIA, EL DÍA VEINTICINCO DE 
JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO.  

 
ASISTEN: 

  

 
SR. PRESIDENTE 
D. JUAN JESÚS VIVAS LARA 
 
SR. VICEPRESIDENTE PRIMERO DE LA MESA 
D. MELCHOR LEÓN ENCOMIENDA 
 
SRA. VICEPRESIDENTA SEGUNDA DE LA MESA 
Dª FATIMA HAMED HOSSAIN 
 
SRES/AS. CONSEJEROS/AS. 
D. ALEJANDRO RAMÍREZ HURTADO 
D. KISSY CHANDIRAMANI RAMESH 
Dª PILAR OROZCO VALVERDE 
D. ALBERTO RAMÓN GAITÁN RODRÍGUEZ 
D. NICOLA CECCHI BISONI 
 

 
SRES/AS. DIPUTADOS/AS. 
D. RAFAEL MARTÍNEZ PEÑALVER MATEOS 
Dª MINA MOHAMED LAARBI 
D. JUAN SERGIO REDONDO PACHECO 
D. CARLOS FRANCISCO VERDEJO FERRER 
D. FRANCISCO JOSÉ RUIZ ENRÍQUEZ 
D.ª ANA BELÉN CIFUENTES CÁNOVAS 
D. SEBASTIÁN GUERRERO MARTÍN 
Dª NADIA MOHAMED ABDEL-LAH 
D. MOHAMED MUSTAFA AHMED 
Dª JULIA ALEJANDRA FERRERAS GUERRA 
D. MOHAMED NAVIL RAHAL ABDELKRIM 
Dª TERESA LÓPEZ ÁLVAREZ    
Dª HIKMA MOHAMED MOHAMED 
             

SRA. OFICIAL MAYOR, EN FUNCIONES DE SECRETARIA 
Dª Mª DOLORES PASTILLA GÓMEZ 

 

 

En la Ciudad de Ceuta, siendo las nueve horas treinta minutos del día veinticinco de junio de 
dos mil veinticinco, se constituye en el Salón de Sesiones del Palacio de la Ciudad Autónoma 
de Ceuta, el Pleno de la Asamblea, bajo la Presidencia del Sr. D. Juan Jesús Vivas Lara, y la 
concurrencia de los señores y señoras anteriormente relacionados/as, asistidos/as por mí, la 
Oficial Mayor, en funciones de Secretaria, al objeto de celebrar sesión pública ordinaria de 
control en primera convocatoria. 
 
No asiste a la sesión el Sr. Mohamed Alí Duas y la Sra. Mustafa Hossain. Son justificadas las 
ausencias de las Sras. Benzina Pavón y Ahmed Ouahid. 
 
Abierto el acto por la Presidencia, se pasan a tratar los asuntos contenidos en el ORDEN DEL 
DÍA: 
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1.- CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO. 
 
1.1.- Dación cuenta Decretos correspondientes al mes de mayo. 

 
EL Pleno de la Asamblea queda enterado de los mismos. 
 
 
2.- INTERPELACIONES. 
 
2.1.- Interpelación presentada por D. Juan Sergio Redondo Pacheco, portavoz del Grupo 
VOX, relativa a diversas cuestiones sobre las deficiencias existentes en las calles de la 
barriada Virgen de la Palma. 
 
“En los medios de comunicación se han publicado las quejas de los vecinos de la barriada 
Virgen de la Palma ante las deficiencias existentes en sus calles y la inacción del gobierno. El 
presidente de la barriada, alertando de que han sido reiteradas las solicitudes de 
adecentamiento del barrio para cuestiones como la rehabilitación del acerado y del asfalto, 
la sustitución de elementos oxidados como vallas de sujeción, la eliminación de barreras 
arquitectónicas, el baldeado de las calles, desbroce y limpieza de los solares y fincas, 
incremento de la limpieza en sus calles, etc… 
 
Analizando la hemeroteca, el abandono que sufre la barriada es una situación que se lleva 
arrastrando desde hace lustros y que se pretendía enmendar en el Plan de Barriadas 
anunciado en 2016. Pero años más tarde, en 2024, los vecinos denunciaban los mismos 
problemas que arrastran actualmente. Un problema generalizado en nuestras barriadas, que 
llevan años viendo cómo se anuncian proyectos que nunca se llegan a ejecutar. 
 
Es por ello que, desde el GP VOX Ceuta, interpelamos al Gobierno de la Ciudad Autónoma de 
Ceuta para que ofrezca explicaciones sobre lo siguiente: 
 

- ¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Ciudad desde 2016 a la actualidad 
sobre la barriada Virgen de la Palma? 

- ¿Es conocedor el Gobierno de las demandas de los vecinos que solicitan el 
adecentamiento de acerado y asfalto, eliminación de barreras arquitectónicas, 
limpieza y desbroce de las fincas colindantes y mayor limpieza en sus calles? ¿En qué 
medida van a satisfacerse estas demandas? 

- ¿Existe algún proyecto para el adecentamiento de dicha barriada en el Plan de 
Barriadas 2025-2028? 

- ¿Qué grado de ejecución ha tenido el anterior Plan de Barriadas 2023-2027? 
- ¿Qué ocurre con las actuaciones en barriadas que no se han ejecutado del anterior 

plan? ¿Se mantienen en el actual o caído en el olvido?”. 
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2.2.- Interpelación presentada por D. Sebastián Guerrero Martín, portavoz del Grupo 
Socialista, relativa a diversas cuestiones sobre la construcción de una planta de gestión de 
residuos en la Ciudad. 
 
“El pasado 5 de junio, coincidiendo con el Día del Medio Ambiente, desde el PSOE de Ceuta 
planteamos los que a nuestro juicio son los cinco grandes retos para lograr una ciudad 
sostenible, entre ellos el que creemos que es más urgente: la gestión de residuos. 
 
Ceuta necesita urgentemente mejorar el sistema de gestión de residuos y poner en marcha 
un modelo de reciclaje, impulsando campañas de concienciación ciudadana y modernizando 
las infraestructuras de recogida y tratamiento de residuos, que en la actualidad siguen 
ancladas en el siglo XX. Desde el Gobierno dicen apostar por una economía sostenible y 
circular, pero son solo palabras huecas. Lo cierto es que nuestro sistema de gestión de los 
residuos sólidos urbanos es propio de los años setenta, lo único que nos diferencia es que 
ahora hay contendedores de plástico y de papel y cartón, poco más, en lo sustancial, seguimos 
un modelo anticuado y muy muy lejos de lo que hacen las ciudades modernas. 
 
Esta ciudad se gasta una millonada en limpieza pública viaria y recogida de basura para seguir 
haciendo lo mismo de siempre, sin criterios de sostenibilidad, sin apenas reciclaje. 
 
Has pasado 25 años desde que el PP llegara al poder en Ceuta y la gestión de residuos en 
Ceuta sigue pendiente de una solución definitiva. 
 
Recientemente el Gobierno ha aprobado un gasto plurianual de 28,2 millones de euros para 
seguir trasladando la basura a la península hasta 2028 y ¿por qué? 
 
Pues sencillamente porque a estas alturas, Ceuta sigue careciendo de una planta de 
tratamiento local, porque Ceuta sigue careciendo de un plan para una gestión responsable de 
nuestros residuos, algo que es rentable no sólo desde un punto de vista ecológico y social sino 
también puede crear empleo. La gestión sostenible de residuos abre diversas oportunidades 
de empleo en áreas como la gestión ambiental, el reciclaje, la valorización y la reducción de 
residuos. 
 
Pero aquí, como en tantos otros aspectos, Ceuta se ha quedado anticuada. Estamos a años 
luz de sistemas avanzados de tratamiento de residuos. Desde el PSOE apostamos por 
desarrollar políticas concretas y ambiciosas a favor de la economía circular mediante 
objetivos enfocados a conseguir el vertido cero, el reciclaje, la reducción de los residuos, el 
ecodiseño de bienes y servicios que den lugar a productos de más larga duración y la 
preparación para la reutilización y la reparación. Pero a ustedes todo esto les suena 
demasiado progre, o tal vez no siquiera les quepa en la cabeza que eso existe. 
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Pero no perdemos la esperanza de que entren en razón, por ello interpelamos al Gobierno y 
le preguntamos: 
 

- ¿Va a impulsar la construcción de una planta de gestión de residuos en Ceuta (y dónde 
se ubicaría) para reducir el coste y la dependencia exterior en el tratamiento de 
basuras? 

- Si no es así, ¿qué alternativas baraja (acuerdos con otras regiones, mejora de la planta 
de transferencia, aumento del reciclaje) para abordar de forma sostenible el problema 
de los residuos urbanos? 

- ¿Qué medidas ha aplicado y cuáles piensa aplicar para evitar escenarios como el 
“cementerio de coches” y otros vertederos incontrolados?”. 

 
 
2.3.- Interpelación presentada por D. Juan Sergio Redondo Pacheco, portavoz del Grupo 
VOX, relativa a diversas cuestiones sobre los vertidos de basuras y escombros ilegales en la 
Ciudad. 
 
“La limpieza de nuestro casco urbano, montes y litoral no es una cuestión baladí para el GP 
VOX y el resto de Grupos que conforman nuestra Asamblea. Solamente hay que observar las 
actas de los Plenos para vislumbrar el carácter recurrente de este tema en las sesiones 
plenarias.  
 
El pasado 3 de junio fue publicado en los medios de comunicación el balance del mes de mayo 
de la Policía Local. Según el mismo, fueron 28 las denuncias por incumplimiento de las 
ordenanzas de limpieza; mientras que, en el informe del mes de abril, publicado el pasado 8 
de mayo, se contabilizaron cuatro.  
 
Nuestro grupo parlamentario lleva años denunciando los vertidos de basuras y escombros 
ilegales solicitando que no solo se retiren los mismos; sino que se actúe contra estos 
comportamientos incívicos aplicando el régimen sancionador.  
 
En una interpelación presentada por este Grupo el 31 enero de este año, denunciando la 
impunidad por parte de los que vierten basuras y escombros en nuestra ciudad, el consejero 
manifestó que estaban identificados los “puntos negros que se vienen utilizando como 
vertederos de manera ilegal”; expresando la existencia de un plan de acción -desde hacía un 
año- con la Policía Local (unidad GOA) junto a la asunción de las inspecciones por Servilimpce. 
En cuanto al régimen de prevención de dichos actos, el consejero indicó que se estaban 
estudiando sistemas de video-vigilancia aprovechando los fondos europeos. Por otra parte, la 
Ciudad Autónoma analizaba la posibilidad de crear nuevos puntos limpios para residuos de 
obras menores, como hacen otros municipios, así como cercar las fincas privadas que son 
puntos negros, y llevar a cabo campañas de concienciación.  
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Un día antes, el 30 de enero, había sido aprobado un acuerdo plenario donde se acordó un 
Plan de Choque de recogida de neumáticos abandonados y el refuerzo y vigilancia del 
endurecimiento de las sanciones contra quienes realizasen vertidos ilegales. Durante el 
debate plenario, se habló de un coste de 618.000 euros del contrato de recogida de 
neumáticos en el periodo comprendido entre el 28 de mayo de 2024 y el 5 noviembre de ese 
mismo año, en el que se habían gestionado 654.240 kilos de neumáticos en tan solo cinco 5 
meses, 8 kilos por ciudadano, anunciado el consejero una campaña de vigilancia y 
seguimiento de seguimiento del cumplimiento de la legislación en materia de gestión residuos 
al objeto de reducir la cantidad de residuos.  
 
Por lo anterior, desde el GP VOX, INTERPELAMOS al Gobierno de la ciudad autónoma de Ceuta 
para que proporcione respuesta a las siguientes cuestiones:  
 
- ¿Cómo se están controlando los puntos negros donde se realizan los vertidos? ¿En qué 
situación se encuentra el estudio de sistemas de videovigilancia y el cercamiento de 
propiedades?  
 
- ¿En qué situación se encuentra el estudio para costear por parte de la Ciudad Autónoma los 
residuos de obras menores y el establecimiento de puntos limpios?  
 
- ¿Cuántas denuncias se han realizado a lo largo del año? ¿Se ha incrementado el número de 
denuncias y actividades de inspección con respecto al año pasado?  
 
- En cuanto a la problemática de la gestión de neumáticos usados, ¿en qué situación se 
encuentra las acciones de vigilancia, seguimiento e inspección al objeto de reducir la cantidad 
neumáticos usados al objeto de erradicar dicha problemática? ¿Se está reduciendo la 
cantidad de neumáticos gestionados?”. 
 
 
2.4.- Interpelación presentada por D. Sebastián Guerrero Martín, portavoz del Grupo 
Socialista, relativa a diversas cuestiones sobre la limpieza de los montes de la Ciudad. 
 
“Hoy traemos a Pleno una cuestión que a todos debería avergonzarnos y preocuparnos a 
partes iguales pero que, lamentablemente, es uno de esos problemas a los que este Gobierno 
ha demostrado incapaz de hacer frente o lo que es peor, no le importa, por más que los 
ciudadanos, los movimientos ecologistas y los grupos de la oposición lo hayamos denunciado 
hasta la saciedad: hablamos de la basura que llena nuestros espacios naturales, rincones que 
deberíamos tratar como lo que son, un tesoro de nuestro patrimonio natural, pero que en 
muchos casos tristemente se parecen más a un vertedero. 
 
Y si alguien hace algo no es precisamente este Gobierno sino asociaciones y movimientos 
ciudadanos quienes se arremangan y se ponen manos a la obra para limpiar nuestros montes. 
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Y mientras, el Gobierno dice que hace, pero ahí está la realidad para desmentirles. La basura, 
alguna de ella con solera, sigue llenando nuestros montes con los problemas de 
contaminación y de riesgo de incendio que ello conlleva. 
 
Desde este grupo socialista hemos reclamado en infinidad de ocasiones que el Gobierno 
acometa un plan de choque para liberar nuestros espacios naturales de basura, pero es más 
que evidente que ha hecho poco o nada en estos años. Basta un paseo por García Aldave, o 
por el Monte Hacho para comprobarlo. Te puedes encontrar botellas de Ceuta Star o de 
detergente Tide, mascas que hace décadas que no comercializa, lo que es una prueba más de 
que no se ha hecho nada durante años, incluso décadas. Como siempre el Gobierno dice que 
hace, pero no es verdad, presupuesta partidas para ello, pero no las ejecuta. 
 
Y esto nos lleva a pensar que lo mismo ocurre con las labores de prevención de incendios, con 
los necesarios trabajos de desbroce de maleza, con la limpieza y acondicionamiento de los 
cortafuegos, con la renovación y mantenimiento de los medios de prevención de incendios 
forestales, como las cámaras térmicas… 
 
Deberíamos haber escarmentado. En los últimos años hemos sufrido incendios pavorosos que 
han arrasado zonas protegidas y que amenazaron viviendas e infraestructuras, pero mucho 
nos tememos que no hemos aprendido nada pese a que es más que evidente el riesgo de que 
uno de esos incendios se descontrole y se lleve por delante núcleos habitados. 
 
Por ello, y aunque en realidad la temporada de mayor riesgo de incendios hace ya semanas 
que ha empezado, desde el Grupo Socialista creemos que aún estamos a tiempo de 
enmendarlo y es por eso que interpelamos al Gobierno a aclarar algunos puntos: 
 
Así que les rogamos que respondan, con claridad y sin excusas si: 
 

- ¿Ha efectuado la Ciudad un Plan de choque de limpieza de los montes de Ceuta? ¿los 
montes de Ceuta incluyendo el desbroce de los mismos? 

- ¿Cuáles son las medidas que ha implementado la Ciudad en la campaña de prevención 
de incendio? 

- ¿Sabe la Ciudad si la empresa encargada de las cámaras de los montes ha pasado el 
mantenimiento y funciona correctamente?”. 

 
 
2.5.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mustafa Ahmed, portavoz del Grupo Ceuta 
Ya!, relativa a diversas cuestiones sobre la Conferencia de Presidentes celebrada el pasado 
6 de junio. 
 
“El pasado 6 de junio se celebró la Conferencia de presidentes, en la que, claro está, participó 
el Presidente de la Ciudad, Juan Vivas. Se trataba de una cita importante que el PP, partido 

C
ód

ig
o 

S
eg

ur
o 

de
 V

er
ifi

ca
ci

ón
: E

X
P

-E
88

A
7F

66
7E

44
35

01
7D

5B
9F

87
14

88
F

D
D

 | 
E

st
e 

C
S

V
 a

se
gu

ra
 la

 in
te

gr
id

ad
 d

e 
es

ta
 in

fo
rm

ac
ió

n,
 q

ue
 p

ue
de

 s
er

 c
on

tr
as

ta
da

 m
ed

ia
nt

e 
el

 s
er

vi
ci

o 
de

va
lid

ac
ió

n 
de

 d
oc

um
en

to
s 

de
 la

 C
iu

da
d 

A
ut

ón
om

a 
de

 C
eu

ta
 d

is
po

ni
bl

e 
en

 s
u 

C
ar

pe
ta

 C
iu

da
da

na
 o

 e
n 

ht
tp

://
w

w
w

.c
eu

ta
.e

s/
va

lid
ac

io
n.

 | 
D

oc
um

en
to

 in
co

rp
or

ad
o 

en
 fe

ch
a 

11
/0

8/
20

25
 1

3:
22

:2
9



 CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA 
    Negociado de Actas  

 

7 

en el que milita el señor Vivas, y con cuyas tesis se alinea, se encargó de reventar en su 
obsesión por, aún a costa de perjudicar a toda la ciudadanía española, atacar al Gobierno de 
la Nación. 
 
Según los medios de comunicación, la Conferencia se saldó con un sonoro fracaso. Es por ello 
que, le instamos al señor Presidente a que explique al Pleno: 
 
¿Qué valoración hace de la Conferencia de Presidentes? 
¿Qué opinión tiene usted de la posición del PP en la Conferencia de Presidentes? 
¿Por qué no insistió usted en la necesidad de que el Jefe del Estado cumpla con su compromiso 
de visitar Ceuta? 
¿Qué opinión tiene usted del boicot ejercido por las comunidades gobernadas por el PP a la 
aplicación de la Ley de Extranjería en relación con los menores?”. 
 
2.6.- Interpelación presentada por Dª Nadia Mohamed Abdel-Lah, portavoz del Grupo 
Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a la situación de pobreza y 
exclusión social que atraviesa la Ciudad. 
 
“La Red de Lucha contra la Pobreza y la Exclusión Social en el Estado Español (EAPN-ES) ha 
publicado recientemente el decimoquinto Informe Anual sobre el estado de la pobreza en 
España, que pone en el foco datos inquietantes tanto a nivel nacional como autonómico. El 
25,8% de la población española se encuentra en riesgo de pobreza y exclusión social, esto se 
traduce en 12,5 millones de personas. 
 
Los datos que se revelan sobre Ceuta son profundamente alarmantes; más del 42% de la 
población ceutí se encuentra en riesgo de pobreza o exclusión social, datos que sitúan a 
nuestra ciudad muy por encima de la media nacional, sólo superados por la Ciudad Autónoma 
de Melilla. 
 
Estas cifras reflejan la preocupante situación en la que se encuentra nuestra Ciudad; cerca de 
la mitad de la población se encuentra en situación de vulnerabilidad o riesgo de exclusión, 
esto deja en evidencia que las políticas sociales del ejecutivo local no son ni eficaces ni 
suficientes. 
 
Es por ello que interpelamos al Ejecutivo para que responsa a las siguientes cuestiones: 
 

1. ¿Qué valoración se hace por parte del Área de Servicios Sociales respecto a los últimos 
datos publicados? 

2. ¿Qué medidas está tomando la Ciudad para paliar estas cifras? 
3. ¿En qué fase se encuentra la implantación del Plan contra la Exclusión Social aprobado 

por la Asamblea?”. 
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2.7.- Interpelación presentada por D. Juan Sergio Redondo Pacheco, portavoz del Grupo 
VOX, relativa a diversas cuestiones sobre el estado de ejecución de acuerdos plenarios en 
relación con los trabajadores autónomos de la Ciudad. 
 
“Pese al Régimen Económico y Fiscal de Ceuta, las ayudas que se conceden a través de Procesa 
y demás organismos, y el flamante Plan Estratégico, Ceuta lidera la pérdida de autónomos 
(junto con Melilla) en los últimos cuatro años. Una situación que el GP VOX Ceuta ya denunció 
a principios de legislatura en 2023 cuando Ceuta llegaba a tener el mismo número de bajas 
de autónomos que toda Cantabria, presentando ante el Pleno dos propuestas que fueron 
aprobadas y que no se han ejecutado: la “Cuota Cero para Nuevos Autónomos” y la “Creación 
del Observatorio Fiscal de Ceuta”.  
 
Desde aquellas dos iniciativas se han presentado otras en relación a los autónomos, como:  
 
- Ayuda a los comerciantes de San José. Octubre de 2024. 
 
- Mesa Trabajo Tarajal. Octubre 2024.  
 
- El Acuerdo de 20 de enero de 2025 ratificando lo solicitado por la Mesa de Diálogo Social.  
 
Pese a estas iniciativas, en estas últimas semanas volvemos a leer en los medios las protestas 
de los comerciantes de San José – Hadú y las poco halagüeñas noticias que indican que Ceuta 
y Melilla, entre mayo de 2021 y 2025, arrojan un saldo negativo de menos 302 autónomos en 
nuestra ciudad (según la ATA).  
 
Por otro lado, y a seis meses de la propuesta del presidente presentada el pasado 20 de enero 
de 2025 para mostrar el respaldo del Pleno del Acuerdo de la Mesa de Diálogo Social, aún no 
tenemos constancia del estado de dichos compromisos.  
 
Por lo anterior, desde el GP VOX, INTERPELAMOS al Gobierno de la ciudad autónoma de Ceuta 
para que proporcione respuesta a las siguientes cuestiones:  
 
- ¿Es consciente el Gobierno de los preocupantes datos de afiliaciones al RETA en nuestra 
ciudad? ¿Existe algún estudio por parte de la administración local que explique esta situación? 
¿Cómo se pretende paliar la misma?  
 
- ¿En qué situación se encuentra la ejecución de los acuerdos plenarios relativos a la Cuota 
Cero para Nuevos Autónomos, la Creación del Observatorio Fiscal de Ceuta, la Ayuda a los 
Comerciantes San José- Hadú y la Mesa de Trabajo del Tarajal?  
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- ¿En qué fase de tramitación se encuentra la ejecución del Acuerdo Plenario de 20 de enero 
de 2025 de respaldo de la Asamblea al acuerdo de la Mesa de Diálogo Social del 15 de enero 
de 2025?”. 
 
 
2.8.- Interpelación presentada por D. Sebastián Guerrero Martín, portavoz del Grupo 
Socialista, relativa a dar cuenta sobre los fundamentos técnicos, económicos y sociales 
seguidos para la licitación pública del contrato de adquisición de un inmueble para su 
conversión en Albergue Provisional para personas sin hogar. 
 
“Tras más de una década de promesas y de acuerdos plenarios que nunca se materializan, el 
Gobierno ha anunciado recientemente la reactivación de la creación de un albergue para 
personas sin hogar. 
 
Pero el expediente de contratación para la adquisición de un inmueble destinado al citado 
albergue representa una inversión pública muy relevante, más de 2,5 millones de euros, 
financiada además con fondos europeos y dirigida a un colectivo especialmente vulnerable. 
 
Dada la importancia del recurso, así como el impacto social, urbanístico y presupuestario que 
implica, resulta razonable y necesario que esta Asamblea pueda conocer los criterios que han 
guiado su diseño, los detalles del proyecto y las garantías que se han previsto desde la Ciudad 
para asegurar un procedimiento transparente, ajustado a derecho y alineado con el interés 
general. 
 
Por todo lo anterior, desde el Grupo Parlamentario Socialista instamos al Gobierno de la 
Ciudad a: 
 

- Dar cuenta sobre los fundamentos técnicos, económicos y sociales seguidos por el 
Gobierno de la Ciudad para la licitación pública del contrato de adquisición de un 
inmueble para su conversión en Albergue Provisional para Personas sin Hogar en la 
Ciudad Autónoma de Ceuta.” 

 
 
2.9.- Interpelación presentada por Dª Nadia Mohamed Abdel-Lah, portavoz del Grupo 
Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a diversas cuestiones sobre 
el Programa de Convivencia Intergeneracional. 
 
“Uno de los problemas sociales más latentes en nuestra sociedad es la soledad no deseada, 
sobre todo entre las personas mayores de nuestra ciudad. Situación ésta que paralelamente 
coexiste en el mismo espacio y contexto en el que la población joven de nuestra ciudad se 
encuentra invisibilizada y entorpecida a desarrollarse personal y profesionalmente. 
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En varias ocasiones se ha planteado esta cuestión al Pleno de la Asamblea con el objetivo de 
que el ejecutivo lleve a cabo la implantación de un Programa de Convivencia 
Intergeneracional, logrando de esta forma la programación de actividades que conecten a 
nuestros mayores con nuestros jóvenes fomentando la convivencia, el trabajo comunitario y 
el aprendizaje mutuo acabando con la soledad no deseada de nuestros mayores y 
favoreciendo el desarrollo personal y profesional de los más jóvenes de nuestra ciudad porque 
consideramos que estas realidades sociales pueden abordarse conjuntamente. 
 
Ha transcurrido más de un año desde la aprobación de dicha propuesta por parte de la 
Asamblea, sin embargo, desconocemos en qué fase se encuentra la misma, qué avances se 
han llevado a cabo y por qué no se ha materializado. 
 
Es por ello, que interpelamos al Ejecutivo para que responsa a las siguientes cuestiones: 
 

1. ¿Tiene pensado el ejecutivo implementar este Programa? 
2. ¿En qué fase se encuentra la implementación de este Programa? 
3. ¿Cuáles son los motivos que explican el incumplimiento de este acuerdo plenario? 
4. ¿Destinará la Ciudad alguna infraestructura para la realización de estas actividades?, 

en su caso, ¿qué recursos o infraestructuras se emplearán?”. 
 
 
2.10.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mustafa Ahmed, portavoz del Grupo 
Ceuta Ya!, relativa a la situación de pobreza y exclusión social en la Ciudad. 
 
“Noticia publicada en los medios de comunicación locales: “El 25,8% de la población española, 
es decir, 12,5 millones de personas, se encuentra en riesgo de pobreza y exclusión social, 
según revela el XV Informe Anual “El Estado de la Pobreza” elaborado por la Red de Lucha 
contra la Pobreza y la Exclusión Social en el Estado Español (EAPN-ES). El documento, 
publicado la semana pasada, sitúa a Ceuta entre los territorios con las tasas más elevadas: 
un 42,2% de la población ceutí está afectada por esta situación”. 
 
A la vista de estos datos, y teniendo en cuenta que el señor Vivas lleva gobernando casi 
veinticinco años, durante los que ha administrado y gestionado miles de millones de euros, 
instamos al Gobierno a responder a lo siguiente: 
 
¿No siete vergüenzas? 
¿No tiene remordimientos de conciencia? ¿Ha pensado en algún momento en cambiar esta 
política que resulta más que evidente que es una máquina infernal de generar sufrimiento y 
desigualdad?”. 
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2.11.- Interpelación presentada por D. Juan Sergio Redondo Pacheco, portavoz del Grupo 
VOX, relativa a diversas cuestiones sobre los Juegos del Estrecho. 
 
“Hace casi tres décadas, en 1998, Ceuta puso en marcha, junto con Algeciras y Gibraltar, los 
Juegos del Estrecho. Una iniciativa que buscada acercar a jóvenes escolares de ambas orillas 
a través de este evento deportivo no competitivo. Hasta siete localidades llegaron a participar 
en estos juegos que alcanzaron su edición XXII en 2019 y que se vieron truncados por la 
pandemia del Covid-19. 
 
En su última edición, celebrada en Algeciras, los Juegos del Estrecho reunieron a más de 2.000 
niños que competieron en 25 disciplinas distribuidas en quince sedes. Participaron además 
más de 2.500 voluntarios. Cifras que muestran que se trataba de un evento consolidado y que, 
encada nueva cita, iba creciendo encontrando siempre una buena acogida. 
 
Esta previsto que Ceuta acogiera en 2020 la XXIII edición de los Juegos del Estrecho, pero la 
pandemia y todas las restricciones que se fueron concatenando después lo hicieron inviable. 
Por ello, las localidades participantes acordaron posponer el encuentro hasta junio de 2021. 
No obstante, esta edición nunca se llegó a celebrar ni se han ofrecido explicaciones al 
respecto. Su retraso parece haber condenado a los Juegos del Estrecho a desaparecer en el 
olvido. 
 
Es por ello que interpelamos al Gobierno de la Ciudad Autónoma de Ceuta para que ofrezca 
explicaciones sobre lo siguiente: 
 

- ¿Qué ha motivado que se deje desaparecer esta competición que anualmente reunía 
a miles de jóvenes deportistas? 

- ¿Se ha mantenido alguna reunión con el resto de localidades participantes para 
rescatar los Juegos del Estrecho? 

- ¿Tiene previsto el Gobierno alguna acción para recuperar esta cita deportiva que 
servía para estrechar lazos entre Ceuta y la península?”. 

 
 
2.12.- Interpelación presentada por D. Sebastián Guerrero Martín, portavoz del Grupo 
Socialista, relativa a explicar en qué estado se encuentra el Hotel Puerta de África. 
 
“Tras muchos años reclamando una solución al Hotel Puerta de África, por fin en enero de 
este año, el Gobierno sacó a licitación para este establecimiento hotelero municipal, toda una 
rareza en sí mismo, un hotel municipal y que, además, ha sido durante años y años un agujero 
con fondo de dinero público. 
 
Pero como con todo, por una cosa o por otra, todo lo que se propone el Gobierno termina 
atascad. Nunca, eso sí, por su culpa, siempre encuentra una excusa. Y aquí estamos, en el 
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mismo punto de indefinición que hace seis meses, sin saber cuál será el futuro inmediato del 
hotel, que va a perder otro verano más, con lo que supone para el turismo en una ciudad en 
la que escasean las plazas hoteleras. 
 
En resumen, es casi seguro conociendo a este Gobierno que el final del procedimiento de 
adjudicación y alquiler a una nueva empresa hotelera se puede demorar mucho tiempo, 
meses, incluso años si tenemos en cuenta que la completa ejecución de las obras previstas 
para la modernización de las instalaciones tienen un plazo máximo de tres años a contar 
desde la fecha de firma del contrato, que aún no se ha firmado. 
 
Nosotros, como el resto de los ceutíes, seguimos a ciegas en lo que respecta al hotel y exigimos 
al gobierno que sea claro y conciso, queremos fechas, compromisos, deben dar una solución 
al hotel y, sobre todo, dar explicaciones, sin excusas. 
 
Por ello, desde el Grupo Socialista preguntamos al Gobierno: 
 

- ¿Nos puede informar en qué estado se encuentra y si contempla el Gobierno su 
reactivación sobre todo en verano? 

- ¿Es así como piensa la Ciudad fomentar el turismo?”. 
 
 
 
Y no habiendo más asuntos que tratar, la Presidencia levanta la sesión cuando son las trece 
horas quince minutos, de todo lo cual, como Oficial Mayor, en funciones de Secretaria, 
CERTIFICO: 
 
 

    Vº Bº 
EL PRESIDENTE 
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